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２０２４年ももうすぐ終わり 明日は、２学期の終業式です

早いもので１２月も下旬となり、２０２４年ももうすぐ終わろうとしています。保護者の皆様にはいかが
お過ごしでしょうか。先日は学校公開にご来校いただき、ありがとうございました。生徒が落ち着いて学習
している様子を見ていただけたと思います。また、お忙しい中、三者面談のためにご来校いただきありがと
うございました。
更に、閉校に向けての取組として「奉仕作業」、「銚一フェス」にもご協力いただき、ありがとうござい

ました。おかげさまで、９月からの２学期、学習面・生活面ともに充実した日々を過ごすことができ、明日
の終業式を迎えることができます。３学期もどうぞよろしくお願いします。

「奉仕作業」、「銚一フェス」ご協力ありがとうございました

「学校力向上プロジェクト」として、今年度から、令和８年度末の銚子中学校との統合による閉校に向け
て、生徒が主体的に活動し保護者や地域の方々にも参加していただく取組を考えました。今年度は、「奉仕
作業」と「銚一フェス」を１２月１４日（土）に実施しました。奉仕作業には約４０名程の保護者の方々に
も参加していただきました。フェスでは、３年生の有志がＰＴＡの方々の手伝いをしながら、食べ物や飲み
物の販売、ゲームコーナーなどの運営を行いました。最後はフリースロー大会で大いに盛り上がりました。
第１回目ということもあり、今年は一中生とＰＴＡの皆様、ＰＴＡのＯＢの皆様にご協力いただきました。

また、清水小学校、明神小学校にポスターを貼らせていただき、先生方に声かけをお願いし、３０名ほどの
小学生も参加してくれました。振り返りをしっかりとして、来年度の開催時期や方法について、検討したい
と思います。
ご協力、ありがとうございました。

１年生奉仕作業の様子 ２年生奉仕作業の様子 ３年生奉仕作業の様子

ゲームコーナーで楽しむ様子 フランクフルト販売のお手伝い みんなで美味しくいただきます

フリースロー大会は１チーム３名で出場チームを募り、１年生から３年生の生徒、ＰＴＡ、教員の１８チー

ムが参加しました。



薬物乱用防止教室を行いました おめでとうございます ＜敬称略＞
◎英語検定

１２月１３日（金）に２年生を対象に薬物乱用防 ■準２級
止教室を実施しました。千葉科学大学の生城山先生 ■３級
を講師に迎え、①正しい薬の使い方、②オーバード ■４級
ーズ（過量服用）について、③禁止薬物・危険薬物、
について話を聞きました。生徒は真剣に話を聞き、 ◎漢字検定
積極的に質問をしていました。 ■準２級
また、後半では、特殊な眼鏡をかけて、酩酊状態 ■３級

の体験をさせてもらいました。目が回っている状況 ■４級
で歩行困難であることを体験しました。 ■５級

◎陸上競技部
■オリンピック選手杯陸上競技大会
共通男子棒高跳 第３位
共通女子棒高跳 第３位
１年男子１００ｍ 第３位
■ちばジュニア強化指定選手証

◎男子バスケットボール部
講義の様子 酩酊体験の様子 ■小中学校体育連盟東総支部 優秀選手賞

一中学区合同ミニ集会が開催されました

１１月２９日（金）一中学区３校（一中、清水小、
明神小）の合同ミニ集会が、明神小学校を会場に実
施されました。一中学区３校のスマートフォンの所 ◎剣道部
持率やそれにともなう課題、指導状況について各校 ■剣道昇段審査 剣道初段
から発表され、各家庭がルールを確認するために参 ■剣道昇級審査 剣道１級
考となる学区共通のモデルを作成しました。
【当日の出席者】 ◎吹奏楽部
○第一中学校学校運営協議会委員 ■銚子市小中合同音楽会 優秀賞
○清水小学校学校運営協議会委員 ■千葉県アンサンブルコンテスト東部地区大会
○明神小学校学校運営協議会委員 ・木管五重奏 金賞
○３校のＰＴＡ役員
○３校の校長、教頭、教務主任、生徒指導主任

・金管打楽器四重奏 銅賞

今後の主な予定
□１２月 ◎運動能力証
・２０日(金) ２学期終業式
・２１日(土)～ 冬季休業（１／５まで）
□ １月（最終下校時刻 １７：００）
・ ６日(月) 生徒会役員任命式

３学期始業式
・１月６日（月）からＣ日課開始です

※ 各学年の行事等、詳しい内容については、 ◎銚子市福祉まつり
学年だよりにてご確認ください。 ・福祉標語 佳作

◎「税の標語」作品

・佳作 佳作


